

JÓZSEF VÁROS



A VIII. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT INGYENES LAPJA

XXIII. évfolyam 31. szám · 2015. szeptember 30. · Megjelenik: hetente



**Újabb bölcsőde szépült meg
550 millió forint oktatási intézményekre**

A fenntartható építés legnagyobb ünnepe

A Corvin negyed épületeit is felfedezhették a Zöld Sétán

Világhírű a budapesti Corvin negyed, de erről itthon csak kevesen tudnak. A nemzetközi Zöld Építés Hetének egyik célja volt, hogy ez a tény szélesebb körben elterjedjen.

Szeptember 27-ig szerte a világon bárki megnézhette a legújabb zöld házakat, sőt, arról is képet kaphatott, hogyan épültek, miként működnek. A magyar kezdeményezés neve Green Walk (Zöld Séta), célja, hogy közelebb tudják vinni az emberekhez a zöld épületeket. A múlt héten lehetőseget teremtettek épületlátogatásokra is.



Budapesten az egyik legizgalmasabb városfejlesztési program a Corvin negyed Józsefvárosban.

A programon nemcsak a már elkészült városrészeket lehetett végigjárni, hanem a még épülőben lévő Corvin IV. Irodaházat is, amely egy IT-fejlesztő cég székháza lesz.

Tavaly az Urbanland Institute a világ legjobb társadalmi és környezettudatos városfejlesztési projektjei közé választotta, a Corvin-projekt Magyarországon elsőként nyerte el a város- és ingatlanfejlesztési szakma Oscar-díjaként emlegetett elismerést.

Manapság havonta érkeznek a világ minden tájáról szakmai csoportok a városrészbe, ahol nemrég készült el a Corvin Corner Irodaház, ezt is érdemes felkeresni. A fejlesztésről a közelmúltban a CNN is beszámolt, a világ vezető hírcsatornája a legnagyobb hazai városfejlesztési projektről helyszíni riportot forgatott.

Impozáns egyetemi udvar a Népszínház utcában

Széchenyi István – Európa udvar Józsefvárosban

Az Óbudai Egyetem Bánki Donát Gépész és Biztonságtechnikai Mérnöki Karának udvarát a legnagyobb magyarról, gróf Széchenyi Istvánról nevezték el. A helyszínen felavatták Ézsiás István szobrászművész alkotását, továbbá koszorúkat helyeztek el Széchenyi István emlékképénél. Sántha Péterné alpolgármester Józsefváros képviselőjeként róna le a kegyeletét.



–, az élő műemlék udvar emlékeztet bennünket arra, hogy hazánk Európához tartozása régi gyökerű. Az utóbbi évszázadok is bizonyítják, hogy nagyszerű tudósaink, mérnökeink, építészeink, kiváló modern művészeink magyarként voltak európai gondolkodású, nyitott emberek.

Sántha Péterné, Józsefváros alpolgármestere a helyszínen elmondta, hogy a fővárosban ebben a kerületben van a legtöbb egyetem, ezért az idejövő fiataloknak biztosítani kell a kulturális életet, amelyet az önkormányzat minden erejével támogat. „Nagyszerű és méltóságteljes

Az udvaron kiállított alkotások – a fel- szerelt sík- és a térbeli modern plasz- tikák –

gondolat, hogy egy egyetemi közösségi tere a legnagyobb magyarról nevezzenek el. Minden ilyen jellegű kezdeményezésnél a Józsefvárosi Önkormányzatnak ott a helye” – fejezte be gondolatait az alpolgármester.

A Széchenyi István – Európa Udvar az Óbudai Egyetem Bánki Donát Gépész és Biztonságtechnikai Mérnöki Karának kezdeményezésére jött létre. A Gróf Széchenyi Család Alapítvány a névhasználathoz hozzájárult, és a kezdeményezést támogatta abból a célból, hogy a legnagyobb magyar szellemi hagyatéka tovább éljen.

SZ. N.

Így szeretnék utazni a 99-es buszon!

Rajzpályázat és utastájékoztató akció indul

Helyszíni utastájékoztató akcióval és rajzpályázattal folytatódik a 99-es járat autóbuszain utazók és megállóiban várakozók biztonságának növelése érdekében az önkormányzat által indított programsorozat. A záróesemény október 10-én lesz a Teleki téren, ahol a nyári programokhoz hasonló rendezvényekkel várják az érdeklődőket.



A Józsefvárosi Önkormányzat és a BKK Zrt. – az utasok körében népszerű programhoz kapcsolódóan – rajzpályázatot hirdet, amelynek témája: Így szeretnék utazni a 99-es buszon! A józsefvárosi általános iskolások bármilyen technikával készült A4-es méretű pályamunkával pályázhatnak 2015. október 5-éig e-mailen az mnp3@rev8.hu e-mail címen, vagy személyesen is le lehet adni a műveket a Kesztyűgyár Közösségi Ház portáján. Iskolai osztályok közös alkotását is várják a 6-14 éves korosztályból. Az egyéni fődíj egy-egy kerékpár, míg a győztes osztály a Földalatti Vasút Múzeum 100 éves a Budapesti Közlekedés c. kiállítását tekintheti meg.





Több mint félmilliárd forint a nevelési-oktatási intézményekre Új játszóudvar a Babóca Bölcsődében

Megszépült a játszóudvar a Babóca Bölcsődében: többek között burkolatot cseréltek, új homokozókat alakítottak ki és új játékokat is felszereltek. Az ünnepélyes átadón Sára Botond alpolgármester elmondta, Józsefváros önkormányzata kiemelten kezeli az oktatási intézmények, így a bölcsődék felújítását is: az idei évben a pályázati forrásokkal együtt több mint félmilliárd forintot fordítanak bölcsődei-óvodai fejlesztésekre.



nyek között nevelkedjenek. A végeredmény magas színvonalú lett és valóban az apróságok kényelmét szolgálja” – mondta az alpolgármester.

Kiemelt cél az intézmények fejlesztése

Sára Botond hangsúlyozta: az idei évben – a most átadott játszóudvarral együtt – több mint 550 millió forintot költ az önkormányzat óvodák és bölcsődék fejlesztésére. A nyáron

Sára Botond az ünnepségen elmondta: két évvel ezelőtt megújult a bölcsőde homlokzata és nyílászáró-csere is történt, több mint 27 millió forintos beruházásból. Nem telt el két év és 11 millió forintból új-jáépítették az udvart. „Arra törekedtünk, hogy a gyermekek minél jobb körülmé-

80 millió forint önkormányzati forrásból valamennyi óvodában fejlesztési-karbantartási munkákat végeztek. Ezen felül az idei évben már 3 oktatási intézményben 22 millió forintból történtek energetikai fejlesztések, és hamarosan újabbakra is sor kerül 162 millió forintos európai uniós forrásból. Az önkormányzat új óvoda építésébe is belekezd a jövő év elején a Százados negyedben, amely 280 millió forintból valósul meg.

„Mindez azt a célt szolgálja, hogy a józsefvárosi gyermekek biztonságos és európai környezetben nevelkedhessenek. A jövőben sem fogunk megfélemlíteni róluk, tudjuk, hogy vannak még teendőink” – mondta Sára Botond.

Az önkormányzat emellett arról is gondoskodott, hogy a

bölcsis, ovis és iskolás gyermekek megszüpült játszótéren töltsék szabadidejüket: az utóbbi években 13 játszótérrel építettek vagy újítottak fel 146 millió forintból.

Teljes körű udvari felújítás

A Baross utcai bölcsőde 1976-ban nyitott meg, a kilencvenes évek végén történtek meg az utolsó udvari felújítások, időszerű volt a játszóudvar rekonstrukciója. A felújítás közel 11 millió forintból valósult meg: részleges talajcserét végeztek fűtelepítéssel, kiépítették a csapadék elvezetését, új csobogót építettek, új burkolatot fektettek le, új homokozókat alakítottak ki árnyékolóval, lefestették a kerítést. A kicsik a megszüpült udvaron roller-biciklipályán gurulhatnak, új csúszdavarban és rugós játékokon is játszhatnak. A munkálatoknak köszönhetően a Babóca Bölcsőde most még biztonságosabb és modernebb lett.

Felújítások a bölcsődékben

Koscsóné Kolkopf Judit, a Józsefvárosi Egyesített Bölcsődék vezetője elmondta, hogy a többi bölcsődében is folyamatosak a fejlesztések: a Mini-Manóban új ipari mosó-



Sára Botond: Az önkormányzat a gyermeknevelés körülményeinek javítására törekszik

és mosogatógépet, míg a Gyermekkertben új áttemelő szivattyút szereltek be ebben az évben. Utóbbiban megújultak a csoportszobák, a kiszolgálóhelyiségek és az irodák is, a közelmúltban pedig a tetőszerkezetet javították ki. A Játékvárban kicserélték az ablakokat, mozgásérzékelő-rendszert építettek ki, a fűtőtesteket korszerűekre cserélték, a Fecsegő-Tipegők előtt pedig megfelelő parkolóhelyeket alakítottak ki. **D.A.**

Biztonságos utazás

Szintén a programsorozat része, hogy szeptember 14-étől október 15-éig tapasztalt utcai szociális munkások tájékoztatással, segítségnyújtással, szükség esetén konfliktuskezeléssel segítik az utazókat a buszok és a megállók biztonságának javítása érdekében a 99-es busz józsefvárosi szakaszán.

Egyedi buszmegállók

A nyári programokon a gyerekek és a helybeliek elmondhatták véleményüket a busz-

megállókról, amelyek alapján a BME Urbanisztika Tanszék műhelyének oktatói és egyetemi hallgatói kialakítottak egy, csak a Magdolna-negyedre jellemző buszmegállótípust. Ennek első két buszmegállópárja hamarosan elkészül, amelyet az október 10-ei, Teleki téri zárórendezvényen mutatnak be.

A programsorozat az Európai Unió támogatásával a „Budapest-Józsefváros, Magdolna Negyed Program III.” keretében valósul meg.



Jelenleg is több pályázat fut

Segítség a józsefvárosi otthonteremtésben

A saját lakással nem rendelkező józsefvárosiak gondjainak megoldására, a kerületiek lakáshelyzetének javítására mindig is kiemelt figyelmet fordít és fordított Józsefváros önkormányzata. Az elmúlt években több típusú bérlakás-pályázatot is kiírt – többek közt ifjú házások, családok, devizahitel-csapdába kerültek részére – a kerület. Sára Botond alpolgármester lapunknak elmondta: alapvető cél, hogy az önkormányzat segítse a lakosokat, illetve a Józsefvárosért dolgozókat.



Családok, fiatalok, idősek és egyedülállók számára is írt ki pályázatot az önkormányzat

Az elmúlt években folyamatosan újulnak meg a társas- és bérházak kerületünkben, valamint a felújításokra is egyre kedvezőbb feltételekkel, egyszerűbb adminisztrációval lehet pályázni. A kerület azonban egyéb formában is évek óta támogatja a józsefvárosiakat az otthonteremtésben.

Ezzel kapcsolatban Sára Botond alpolgármester lapunknak elmondta: az önkormányzat alapvető célja, hogy a józsefvárosiakat, illetve a kerületért dolgozókat segítse a lakáshoz jutásban, javítsa lakókö-

rülményeiket, továbbá, hogy minél többben gondolják úgy, hogy érdemes Józsefvárosba költözniük.

Sokféle lehetőség

A lakással nem rendelkezők lakásgondjainak megoldására az elmúlt években több típusú pályázatot is kiírt az önkormányzat. Az eltérő életkorú és családi helyzetű kerületiek megsegítésére különböző pályázatok születtek.

Józsefváros egyetemváros, 11 felsőoktatási intézmény működik itt. „Rengeteg fiatal érkezik a kerületbe, akiknek egy része itt is lakik. Célunk, hogy egyetemi éveik után is itt éljenek” – jelentette ki Sára Botond.

Az elmúlt években ifjú házások nagy számban keresték fel az önkormányzatot azzal a kéréssel, hogy szeretnének bérlakáshoz jutni. A bérlakás-pályázatoknak köszönhetően nagyon sokan közülük már önálló otthonban élhetnek a kerületben.

A lakással nem rendelkező kerületben élő családok részére is rendszeresek a pályázati lehetőségek, emellett az önkormányzati bérlők közül a minőségi bérlakáscserével is sokan élnek.

Az egyedülállók sem maradtak ki a kedvezményezett köréből: volt lehetőség a negyven év alattiak, de példá-

ul a hatvanadik évüket betöltő, egyedülálló személyek számára is lakásgondjaik megoldására.

„Józsefváros állította össze az első olyan önkormányzati mentőcsomagot is, amely segítséget nyújtott az eladósodott devizahiteleseknek. Sokan éltek is ezzel, és mindaddig, amíg erre szükség van, fenntartjuk” – hangsúlyozta az alpolgármester.

A józsefvárosiakért dolgozóknak

A közelmúltban a józsefvárosi lakosokért dolgozók számára – a képviselő-testületi ülés legutóbbi döntésének köszönhetően – nyílt új lehetőség. „A kerületi gyermekekért, idősekért, itt lakókért munkálkodóknak is szeretnénk segíteni, azoknak, akik többek közt az oktatásban, az egészségügyben, a közigazgatásban nap mint nap a kerületért, a kerületben lakókért dolgoznak” – mondta Sára Botond. Ez a lehetőség a szolgálati jogviszonyhoz kötődik, annak fennállásáig vehető igénybe. A bérleményért piaci árat kell fizetni, és felújítási kötelezettsége is van a bérlőnek.



Sára Botond: Többféle bérlakás-pályázattal támogatjuk a józsefvárosiakat az otthonteremtésben

A döntésnek köszönhetően Józsefváros önkormányzata amellel, hogy támogatja a kerületiekért dolgozókat, arra ösztönzi őket, hogy józsefvárosi lakosok legyenek. A piaci alapú bérlési díj pedig elősegíti a fenntartható lakásgazdálkodást, és a kerületi lakásállomány állapota is fejlődik. N.M.



Előadások és tapasztalatcsere a H13-ban

Párbeszéd az önkormányzat és a helyi vállalkozások között

Rövid nyári szünet után szeptember 29-én tartotta meg szezonnyitó rendezvényét a Józsefvárosi Üzleti Klub. A H13 Diák és Vállalkozásfejlesztési Központban Marjay Gyula, a VOSZ Közép-Magyarországi Regionális szervezetének elnöke és Szász Máttyás marketinginnovátor tartott előadást a városrész vállalkozóinak. A Józsefvárosi Önkormányzat képviselőjében Egyri Attila alpolgármester felhívta a figyelmet arra, hogy a nyári hónapokban is folyt a kerület óvodáinak és bölcsődéinek felújítása, melyre az önkormányzat idén több mint 500 millió forintot költött.

Havonta egy alkalommal, minden hónap utolsó keddjén összeülnek a józsefvárosi vállalkozók a Horánszky utcában, hogy elismert szakemberek tolmácsolásában ismerkedhessenek meg a piaci trendekkel, vállalkozásfejlesztési technikákkal, pályázati lehetőségekkel. Az előadássorozat az információszerzésen kívül kitűnő lehetőséget teremt kapcsolatépítésre, emellett pedig az önkormányzat és helyi vállalkozók közötti folyamatos párbeszédet is szolgálja.

A rendezvényen a Józsefvárosi Önkormányzatot immár hagyományosan képviselő Egyri Attila alpolgármester köszöntőjében elmondta: bár túl vagyunk a nyáron, az elmúlt időszak a legkevésbé sem nevezhető uborkaszazonnak. Rámutatott, hogy az



Egyri Attila: A felújítások a vállalkozók számára is vonzóbbá teszik a kerületet

elmúlt hónapokban több mint 500 millió forintnyi önkormányzati forrásból újultak meg a kerület óvodái és bölcsődéi. Az elmúlt évek legnagyobb szabású társasház-

megújítási programja is elindult, amelynek keretében 500 millió forintnyi támogatást oszt szét az önkormányzat a bér- és társasházak között. Mivel a pályázati konstrukció szerint a kifizetett támogatáshoz önrészt kell a lakóközösségeknek felmutatni, így ez összességében azt jelenti, hogy a közeljövőben mintegy 1 milliárd forintnyi összegből újulnak meg a társasházak. Ez jelentősen növeli a józsefvárosi ingatlanállomány értékét és ezáltal kerületünk még vonzóbbá válik a vállalkozók számára is.

Ezt követően Marjay Gyula, a Vállalkozók és Munkáltatók Országos Szövetsége Közép-Magyarországi Regionális Szervezetének elnöke „Hová költözhet praktikusán egy vállalkozás?” című előadásában reflektált Egyri Attila beszédére: elmondta, hogy a felújított, rehabilitált városrészekben rendre megjelennek az új vállalkozások, és kitért a tematikus utcák általános sikerére is.

Az előadássorozatot Szász Máttyás marketinginnovátor zárta, aki a munkatársaival közösen kidolgozott Új Vállalkozói Modellt mutatta be, megosztva a hallgatósággal azt a stratégiát, amellyel egy vállalkozás sikerre vihető.

Z.J.

Rezsicsökkentést hoz a gázórák cseréje

A kormány döntése értelmében a ma már a nemzeti közműszolgáltatás részeként működő állami FŐGÁZ elkezdte a túlméretezett gázórák kisebbre cserélését, a kisebb gázóra alacsonyabb alapdíjat, vagyis rezsicsökkentést jelent. Újdonság, hogy többen kérhetnek mérőóra-cserét, és ha egy gázszolgáltató nem a szabályok szerint jár el, akkor meg kell térítenie a hibásan számított tarifa összegét.

A gázmérő órák cseréje akkor került napirendre, amikor a kormány megkezdte a FŐGÁZ megvásárlását, és az átvilágításakor kiderült, hogy a szolgáltató Budapesten több ezer társasházi gázmérő órát manipulált. Az indokoltanál nagyobb mérőórákat üzemeltetett, így pedig jelentősen magasabb volt az alapdíj. A kormány ezért arra kötelezte az egyetemleges közműszolgáltatókat, hogy a társasházi gázórák nem lehetnek nagyobbak, mint az épületek kapacitása. Idén nyáron lépett életbe az a szabályozás, amely szerint a földgázelosztó társaságoknak meg kell vizsgálniuk, hogy a 20-100 m³/óra fogyasztású, központi mérőegységgel rendelkező ügyfe-

leknel a ténylegesen felhasznált földgáz-mennyiség illeszkedik-e a felszerelt gázmérő teljesítményéhez. A mérő kisebbre cserélése ugyanis alacsonyabb alapdíjat eredményez.

A már állami kézben lévő FŐGÁZ már megkezdte ennek végrehajtását, elsősorban az érintett társasházak körében. A felmérés itt már lezárult, több társasháznál már a mérőcseré is megtörtént. A jogosult társasházak éves szinten több százezer forintot tudnak megtakarítani a FŐGÁZ csereprogramjának köszönhetően; az intézkedés Budapesten 2200 lakást érint. A nemzeti közműszolgáltató alapelve, hogy kizárólag azért a szolgáltatásért kérjen pénzt, amit az ügyfél



igénybe vesz. A gázmérők korábban előírt felülvizsgálatáról a szolgáltatóknak be kell számolniuk a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalnak, ami ez alapján megvizsgálja, hogy a mérők kiválasztása és az azzal kapcsolatos ügyfélértékelés minden esetben megfelelt-e a jogszabályoknak. Ha a hivatal mulasztást fedez fel, a szolgáltatóknak visszamenőleg meg kell térítenie a hibásan felszámított tarifa halmozott összegét.

Akár 150 ezer forinttal is büntethető

Sok gondot okoz az illegális szemétkerakás

A térfelügyelő kameráknak köszönhetően érték tetten a közterület-felügyelők azt a három személyt, akik úgy próbáltak felesleges hulladéktól megszabadulni a kerületben, hogy a járdára pakolták azt. Az elkövetők ellen köztisztasági szabálysértés elkövetése miatt feljelentést tettek. Sára Botond alpolgármester kiemelte: a városvezetés határozott szándéka, hogy visszaszorítsa az illegális szemétkerakást a kerületben.

Szeptember 18-án a Józsefvárosi Közterület-felügyeleti Ügyosztály munkatársai a térfelügyelő kamerákon keresztül észlelték, hogy három személy bútortalapokat pakol a járdára a Lujza utcában. Az elkövetők ellen feljelentést tettek köztisztasági szabálysértés elkövetése miatt. A feljelentés kapcsán az eljáró hatóság pénzbírságot alkalmazhat, amelynek összege akár 150 ezer forint is lehet. A szemétkerakással kapcsolatban

keletkezett költségeket a Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. Városüzemeltetési Igazgatósága kiszámlázza az elkövetőknek.

Mindennaposak a hasonló esetek

Lapunk kérdésére Ács Péter, a Városüzemeltetési Igazgatóság vezetője elmondta: kerületünkben napi rendszerességgel fordulnak elő hasonló esetek. Naponta három tehergépjármű járja 2-3 fős személyzetével az utcákat és a szemétkerakás elleni

szemétkerakás elleni edények ürítése mellett bejelentések, illetve saját észlelések alapján intézkednek az illegálisan kihelyezett szemétkerakás elszállításáról is. Ez utóbbi



Magas bírságra számíthat, aki közterületen hulladékot helyez el

feladat ellátásának költsége éves szinten eléri a több tízmillió forintot is.

Leggyakrabban építkezési hulladékot, sított, megunt, régi vagy törött bútorokat hagynak a közterületen „feledékeny” gazdáik, de nem ritka a háztartási eredetű hulladék kihelyezése sem. Amellett, hogy ez szabályellenes, veszélyes is: elég az üres telkeken összehordott hulladék meggyulladásából származó tüzesetekre gondolnunk.

Nem marad büntetlenül

Sára Botond alpolgármester lapunknak elmondta, a városvezetés határozott szándéka, hogy visszaszorítsa és szankcionálja az illegális szemétkerakást a kerületben. Ezért is segítik a közterület-felügyelet és a rendőrség együttműködését, hogy hatékonyabban tudjanak fellépni a szabálysértők ellen. Az

alpolgármester kiemelte: nem engedik, hogy bárki is szemétkerakónak tekintse Józsefváros köztereit. Sára Botond hozzátette: a teljesen felújított és bővített térfelügyelő rendszernek köszönhetően, az illegális szemétkerakás megelőzésében jóval hatékonyabban tudnak fellépni, a tettenérés gyakorisága jelentősen megnövekedett. **Z.J.**

Jogsabályi háttér

Aki a közterületen, a közforgalom céljait szolgáló épületben, közlekedési eszközön szemétkerak, ezeket beszennyezi; vagy hulladékot a közterületen engedély nélkül, vagy nem a kijelölt lerakóhelyen rak, az szabálysértést követ el.

A kiszabott pénzbírság akár 150 ezer forint is lehet.



Új kukásautók Budapest utcáin

Modernizálódik a fővárosi hulladékszállító flotta

Októbertől 64 új járművel bővül a Fővárosi Közterület-fenntartó Nonprofit Zrt. hulladékgyűjtő gépparkja. A projekt mintegy 3,5 milliárd forintból valósul meg, a beruházás több mint 90 százalékát az Európai Unió finanszírozza. A korszerű járművek mellett – a hatékonyabb működés érdekében – egy központi szállításszervező informatikai rendszert is üzembe helyez a társaság.

napokban megkezdődik a budapesti hulladékgyűjtő géppark modernizálása, mely során 64 új célgéppel bővül az FKF Nonprofit Zrt. hulladékszállító flottája. A beruházás keretében



51 tömörítő hulladékgyűjtő, tíz konténerszállító, két fixplatós teherautó és egy tömörítő munkagép áll munkába, mely járművek – köszönhetően EURO

6-os motorjaiknak – a legszigorúbb uniós és hazai környezetvédelmi előírásoknak is megfelelnek.

A projekt mintegy 3,5 milliárd forintból valósul meg, a beruházás több mint 90 százalékát az Európai Unió finanszírozza.

A környezet fokozott védelmét nem csak a jelentősen kevesebb szennyezőanyagot kibocsátó új járművek munkába állításával szolgálja a társaság, de októbertől üzembe helyez egy központi szállításszervező programot is. A digitális térképre épülő járat-tervező és útvonal-optimalizáló informatikai rendszernek

köszönhetően a hulladékszállítók kevesebb időt töltenek majd az utakon, ezzel is csökkentve a zaj- és füstkibocsátást és a környezetterhelést.

Bemutatkoznak a józsefvárosi körzeti megbízottak

A józsefvárosi rendőrkapitányság munkáját a nagyobb közbiztonság, a lakossággal való közvetlenebb kapcsolattartás érdekében tizenkét körzeti megbízott (kmb) segíti. A korábbi 4 helyett 12 körzetet alakítottak ki. A kmb területét jól ismeri, naponta szembesül az ott élők gondjaival, és igyekszik minél előbb segíteni a lakosoknak. Sorozatunkban a 12 józsefvárosi körzeti megbízottat, munkájukat mutatjuk be.

2-es körzet

Sűrűbbek a visszatérő ellenőrzések

Név: Mező László

Rang: törzsőrmester

Telefon: 06-70-489-3545

Terület: a Kálvin tér egy része,

Baross utca, 32-esek tere,

Vajdahunyad utca, Üllői út



A Miskolci Rendészeti Szakközépiskola elvégzése után Mező László 2008 júliusától teljesít rendőri szolgálatot. Pályáját itt, Józsefvárosban kezdte, 2012 decemberében lett körzeti megbízott. Mint mondja, a különböző negyedekben különböző problémákkal találkoznak kollégáival.

Vidéki srácként a fővárosi életet eleinte nem volt könnyű megszoknia Mező Lászlónak. „Sokkal gyorsabb a nagyvárosban az élet” – meséli a törzsőrmes-

ter. Amikor Józsefvárosba került, járőrként megismerte az egész kerületet, a legkisebb eldugott utcákat is. Mint mondja, Józsefváros különböző területein, negyedeiben más és más problémákkal szembesülnek kollégáival, más esetek jellemzik például a Palotanegyedet és az Orczy negyedet.

Véleménye szerint sok előnye van, hogy a korábbi 4 helyett 12 körzeti megbízotti terület lett kialakítva a kerületben: így alaposabban megismerhető az adott körzet, több idő jut egy-egy ügy megol-

dására, a visszatérő ellenőrzéseket is gyakrabban meg tudják tenni.

„A körzetemben meglehetősen sok szórakozóhely található, egy részükhöz terasz is tartozik. Fiatalok egyes csoportjai olykor kicsit hangosabbak a kelleténél, több esetben kellett már a lakók kérésére csendháborítás miatt intézkednünk. Az önkormányzattal, illetve a kormányhivatallal együttműködve igyekszünk mindig olyan megoldást találni, amely megnyugtató a lakosoknak, a szórakozóhelyeket, éttermeteket működtetőknél, illetve a kikapcsolódni vágyók számára is” – mondja Mező László.

A „hangoskodás” kezelése mellett azért bőven akad még feladat: Mező László körzeti megbízottként szabálysértés értékére elkövetett lopások, rongálások ügyeivel is találkozik. Ugyanakkor tapasztalatai szerint az elmúlt években csökkent a vagyon elleni bűncselekmények száma, jóval kevesebb a betörés, a gépkocsifeltörés is körzetében. A rendfenntartás, bűnüldözés mellett a bűnmegelőzés területén is ellát feladatokat: körzeti megbízottként gyakran tart előadásokat iskolákban. N.M.

Homlokzatzelújítás önkormányzati segítséggel

Megszépült a Népszínház utcai mozaikfríz

A Népszínház utca 22. – az egykori Polgári Serfőzde – homlokzatán hármastagolású mozaik képsor található, amelynek állapota 2010-re rendkívüli mértékben megromlott, darabok hullottak le róla. A fővárostól elnyert 8,7 millió pályázati forrás mellett Józsefváros önkormányzata ötmillió forinttal támogatta a homlokzatrész megújítását, amelyből a társasház a legrosszabb állapotban lévő középső részt restauráltatta.

Sokan, helyi lakosok és turisták egyaránt rácsodálkoznak a Népszínház utca 22. díszes homlokzatára. Korábban az első polgári söröző irodaházaként működő épület legfelső szintjére 1906-ban egy, „a sörkészítés és a sörivás dicséretét” hirdető mozaikfríz került Dudits Andor tervei alapján, amelyet Róth Miksa, a kor legismertebb üveg- és mozaik-készítő mestere valósított meg.



2010-ben az időjárás viszontagságai miatt a fríz középső részéből nagy darabok hullottak le. A társasház pályázat útján 2013-ban 3,7 millió forintot nyert a főváros műemléki keretéből, további 5 millió forintot az építészeti értékvédelemtől, amely a középső rész műtermi restaurálására volt elegendő.

A fríz visszahelyezését az eredeti helyére, az épület homlokzatára a Józsefvárosi Önkormányzat 5 millió forinttal támogatta – tudtuk meg Dudás Istvánnától, a környék önkormányzati képviselőjétől, aki szerint példás a társasház lakóközössége, amely igen sokat tett az értékes mozaik megóvásáért.

„Az önkormányzat támogatása nélkül még ma is a műteremben lenne a képreszlet” – mondta el lapunknak Májér Mihályné, az állványzatok elbontását követően. A ház közös képviselője hozzátette: a tervek szerint további pályázatok útján a két szélső képreszletet is szeretnék rendbe hozni. B.R.

A Józsefvárosi Polgárőrségbe várják olyan önkéntesek jelentkezését, akik szeretnék, hogy kerületünk tisztább és biztonságosabb legyen, és akik szeretnék tenni lakókörnyezetükért. A büntetlen előélet feltétele! Jelentkezni lehet: polgarorseg@jozsefvaros.hu, tel.: 32-32-770 és a polgárőrség telephelyén: Magdolna utca 33., illetve Kaiser Józsefnél, a polgárőrség vezetőjénél.

Elveiért a börtönt is vállalta

Kiállítás nyílt Márton Áron püspök életéről

A „Népek igaza” című kiállítás – melynek ünnepélyes megnyitója szeptember 27-én volt a Rezső téri Magyarok Nagyasszonya Templomban – Márton Áron erdélyi püspök példaértékű életét tárja elénk. Boldoggá-szentté avatásáért Jakubinyi György erdélyi érsek mutatott be szentmisét.

A fényképekkel gazdagon illusztrált tablókából megismerhetjük az „Isten szolgájaként” is emlegetett egykori gyulafehérvári püspök életútját, munkásságát. Képet kapunk arról, hogy a csík-szentdomokosi földműves család harmadik gyermeke hogyan talált rá hivatására, hogyan jutott el 1938-ra a püspöki székhöz. Minden tőle telhető eszközzel



harcolt mind a náci, mind a kommunista diktatúra rémtettei ellen. Elveiért és embertársaiért még a börtönt is vállalta.

Az életét és munkásságát bemutató kiállítást Jakubinyi György erdélyi érsek és Vargha Miklós Péter plébános nyitotta meg. A Józsefvárosi Önkormányzatot Sántha Péterné és Sára Botond alpolgármester képviselte. A jelenlévőket Dr. Léner-Pintér Sára, a kiállítás rendezője és Pálfalviné Ósze Judit, a tárlatot létrehozó veszprémi Szaléziánium Érsekségi Turisztikai Központ igazgatója köszöntötte. A programon levetítettek egy rövid, Márton Áron életét bemutató dokumentumfilmet is. A rendezvény zárásaként Jakubinyi György érsek tartott misét az egykori püspök boldoggá-szentté avatásáért. A megnyitőünnepséget és a misét Budai Ilona, Magyar Örökség-díjas énekművész produkciója tette teljessé. T.O.



Őszinte szembenézés az örömhírrrel és önmagammal

Igehirdetés-sorozat a Nagyvárad téri Református Gyülekezet altemplomában (Üllői út 88-92.).
Igehirdető: Horváth Géza pasaréti lelkipásztor.

2015. október 5-9., minden este 18 órától

Nem Te vagy tévedésben...

- ...Isten lényé felől? (Róma 10. 1-3) Hétfő
- ...az üdvösség felől? (Luk. 13. 22-27) Kedd
- ...az értékek felől? (Luk. 12. 16-21) Szerda
- ...lelkiállapotod felől? (Jel. 3. 14-19) Csütörtök
- ...az Istennek tetsző élet felől? (Gal. 1. 10-16) Péntek

Vallomások az életörömről

Beszélgetés Dr. Pálhegyi Ferenc keresztény pszichológussal, nyugalmazott egyetemi tanárral a Nagyvárad téri Református Gyülekezet altemplomában (Üllői út 88-92.).

2015. október 4., 17 óra

- Mire jó a hit?
- Miért jó élni?
- Miért jó együtt lenni, összetartozni?
- Miért jó tanulni, tudni, gondolkodni?
- Miért jó jövőbe nézni?
- Miért jó a szépség?

Pályázati felhívás

önkormányzati tulajdonú lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek tulajdonjogának átruházására

A Budapest Főváros Józsefvárosi Önkormányzat nyilvános egyfordulós pályázatot hirdet a tulajdonát képező **Budapest VIII., Tömő u. 16.** szám alatti,

36259/0/A/1, 36259/0/A/4,
36259/0/A/5, 36259/0/A/7,
36259/0/A/10, 36259/0/A/11,
36259/0/A/12, 36259/0/A/13,
36259/0/A/18, 36259/0/A/19,
36259/0/A/20, 36259/0/A/23,
36259/0/A/24, 36259/0/A/26,
36259/0/A/27, 36259/0/A/28,
36259/0/A/29, 36259/0/A/30,
36259/0/A/31, 36259/0/A/32

hrsz-ú lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek kizárólag együttes elidegenítésére.

Az ingatlan minimális vételára: 184.600.000,- Ft. **Az ajánlati biztosíték összege:** 18.460.000,- Ft. Az ajánlati biztosíték befizetése csak magyar forintban teljesíthető, értékpapírral, bankgaranciával, zálogtárggyal nem helyettesíthető. **A pályázati dokumentáció** 2015. szeptember 28. és 2015. október 19. között **vásárolható meg** a Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt.,

1083 Budapest, Losonci u. 2. szám alatti irodájában, amelynek ára 20.000,- Ft +Áfa. **Az ajánlati biztosíték befizetése határideje:** 2015. október 19. (hétfő), 24 óra. Az ajánlati biztosítéknak a megjelölt határidőig kell megérkeznie a bankszámlára. **A pályázattal érintett ingatlan megtekinthető:** 2015. szeptember 28. és 2015. október 16. között előzetes időpont egyeztetés alapján. Időpont-egyeztetése a Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. Önkormányzati Házkezelő Irodáján lehetséges személyesen (1084 Budapest, Tavaszmező u. 2.), vagy telefonon (06-1-210-4928, 06-1-210-4929). **A pályázatok leadásának határideje és helye:** 2015. október

20. (kedd), 10.00 óra Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. 1083 Budapest, Losonci u. 2. **A pályázatok bontásának időpontja és helye:** 2015. október 20. (kedd), 10.15 óra, Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt., 1083 Budapest, Losonci u. 2., I. em. tárgyaló. Az ajánlattevők a pályázatok bontásán jelen lehetnek. **A pályázattal kapcsolatban további információ** a Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. Elidegenítési Irodáján (tel.: 06-1-333-6781/122 vagy 123 mellék, 06-1-216-6961) kérhető.

Józsefvárosi Önkormányzat nevében eljáró Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. Kovács Ottó vagyongazdálkodási igazgató sk.



Kiemelt figyelem a gyermekek testi és lelki fejlődésére Újabb gyökeres változások a Deák Diák életében

A Deák Diák Általános Iskolában mindig is megszokott volt, hogy kiemelt figyelmet fordítanak a gyermekek testi és lelki fejlődésére. Az idei tanévtől olyan újítást vezetett be az iskola nevelőtestülete, mely kihát a gyermekek mindennapjaira és egészségés fejlődésére.

Józsefváros önkormányzatának köszönhetően a II. János Pál pápa téri intézmény több pedagógusa elvégezhetett egy életvezetési ismeretekről szóló továbbképzést, a megszerzett tudást pedig belső továbbképzés keretében adták át a többi osztályfőnöknek. Ez év szeptemberétől minden munka-



nap egy reggeli ráhangoló beszélgetéssel indul, a szaktárgyi munka pedig csak fél kilenckor kezdődik.

Közel egy hónappal a bevezetés után mind a pedagógusok, mind pedig a gyermekek nagyon pozitív élményekről számolnak be. Sokkal könnyebb ráhangolódni a komoly munkára egy megnyugtató beszélgetés vagy egy közös reggeli után, és egymás lelkét is jobban megismerhetik a pedagógusok és a diákok. Farczádi Bence Tamás igazgató szerint életbevágóan fontos ez a változás, hiszen ebben a rohanó világban képtelenség elvárni, hogy egy csettintésre átálljanak gyermekeink a reggeli pörgésből az elmélyült tanulásra. Ezeknek a beszélgetéseknek rendkívül fontos szerepük van a közösségépítés, valamint a gyermekvédelem szempontjából is. Hasonló gyakorlat már volt a Deákban, de eddig nem volt szervezett része a mindennapi életnek.

Műhelymunkán a molnáros diákok

A Molnár Ferenc Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola több osztálya szeptemberben két héten keresztül alkotói műhelymunkán vett részt a Corvin Áruház harmadik emeletén található MŰSZI-ben.

Farkas-Kontra Máté rajztanár a Józsefváros újságnak elmondta: a workshopokat egy angol és egy amerikai képzőművész vezette a Művelődési Szint Kulturális alkotóközpont és befogadótérben. Óriási élményt jelentett a gyerekek számára ebben a különleges hangulatú alkotótérben dolgozni, előadni. Az első héten Budapesttel kapcsolatos feladataik voltak, egyéni élményeik alapján kellett megolda-

ni őket. Térképet kaptak a városról, a kerületről, kreativitásuk, helyismeretük és nyelvtudásuk is sokat számított. A diákok hamar ráéreztek a feladat ízére, egyénileg és csapatban is ügyesen dolgoztak.

A második héten a negyedikesek árnyékbábszínházat alkottak, saját történeteikhez készítettek bábokat, majd adták elő meséiket a szülők és a pedagógusok



előtt. Rendkívül pozitív tapasztalat volt a kéthetes alkotómunka mind a tanulóknak, mind a pedagógusoknak.

Kutatók éjszakája Józsefvárosban

Megmutatkozott a tudomány szórakoztató oldala

Idén 10 éves lett az Európai Unió által kezdeményezett rendezvénysorozat, amelynek célja, hogy felhívja a figyelmet a kutatói pályára, a műszaki és természettudományok tanulásának és oktatásának fontosságára. Józsefvárosban pénteken jó néhány helyszínen várták az érdeklődőket, több helyen éjfélig is.

Kerületünkben izgalmas előadásokkal, új technikai vívmányokkal és érdekességekkel várták a tudományok iránt érdeklődőket. Lapunk több helyszínre is ellátogatott.

Ablaka Gergely, a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Nemzetközi Biztonságtanulmányok tanszékének tanársegédje az Amerikai Egyesült Államok és az Iráni Iszlám Köztár-



saság kapcsolatáról tartott előadást. Ez a téma érdekli a hallgatókat, mivel az előadásokat igyekeztünk a hallgatók igényeihez igazítani – hangsúlyozta Ablaka Gergely.

A Magyar Nemzeti Múzeumban Kissné Bendefy Márta, a restaurátorképzés vezetője kiemelte, hogy nagyon sok látogatója volt az intézménynek. A legtöbben a restaurátori munka után érdeklődtek, annak minden apró lépésére kíváncsiak voltak – tette hozzá a szakember.

Zsidai István, az Óbudai Egyetem Bánki Donát Gépész és Biztonságttechnikai Mérnöki Kar Hallgatói Önkormányzatának Érdekvédelem Ügyekért Felelős Elnökségi tagja kiemelte, hogy nagyszerű dolog megmutatni, és büszkélkedni azokkal a technikai „csodákkal”, amit maguk a hallgatók építettek. Idén körülbelül ezren látogattak el a Népszínház utcában található felsőoktatási intézménybe.

Az Európai Unió Horizont 2020 keretprogramja által támogatott Kutatók éjszakája elnevezésű rendezvénysorozatot hazánkban csaknem 70 kutatóintézet, felsőoktatási intézmény, és több száz kutató aktív részvételével szervezték meg. **Sz.N.**

Helyszínelői verseny

Józsefvárosi rendőrök a dobogón

A negyedik alkalommal megrendezett Budapesti Bűnügyi Technikai Versenyen a dobogó legfelső és harmadik fokára állhattak a józsefvárosi helyszínelők. A csapatok többek között ujjlenyomat- és nyilvántartásba-vétel valamint helyszíni szemle kategóriákban teljesítettek feladatokat.



Tíz, köztük két józsefvárosi, csapat mérettette meg magát a Dunakeszi Kiképzőközpontban rendezett IV. Budapesti Bűnügyi Technikai Versenyen. A kétfős csapatoknak elméleti és gyakorlati - helyszíni szemle, nyomkutató, biometrikus nyilvántartásba vétel - feladatokat kellett teljesíteni. Mint azt a párosok felkészítője, Tanka Benedek rendőr alezredez elmondta, a józsefvárosi csapatok erőssége a különféle nyomkutató, ezeket olyan magas színvonalon végzik, hogy emiatt számos sorozat jellegű lakásbetörést sikerült felderíteni.

Az első helyezésként végző Kiss József százados és Oláh Gusztáv főörzszászlós páros, valamint a bronzérmes Fodor Zsuzsanna főhadnagy és Éberling István főörzszászlós az erkölcsi győzelem mellett olyan tárgynyerményekkel is gazda-

godtak, amelyek a további munkájukat segítik. Mint megtudtuk, az elmúlt fél évben a józsefvárosi helyszínelő egység több köszönőlevelet is kapott állampolgároktól, amely nemcsak szakmailag, hanem emberileg is bizonyítja helyállásukat.

Drogfogás egy iskola közelében

Közel egy kilogramm kábítószer találtak a józsefvárosi körzeti megbízottak egy férfi gépkocsijának csomagtartójában. A rendőrség tájékoztatása szerint a gyanúsítottat őrizetbe vették, a további eljárást a VIII. kerületi Rendőrkapitányság folytatja le.

A rendelkezésre álló adatok szerint O. Pált szeptember 22-én reggel a Szilágyi utcában az iskolarendőri szolgálatot ellátó józsefvárosi körzeti megbízottak iga-



zoltatták, mivel közlekedési szabálysértést követett el. Az igazoltatás során megállapították, hogy a gépjárművet a napokban egy bűncselekmény elkövetésénél látták. Az autó csomagtartójából előkerült egy hűtőtáska, amiben nagy mennyiségű kábítószeranyag volt. A jármű átvizsgálásakor a nyomozók több mint 800 gramm amfetamint, simítózáras zacskókat, digitális mérlegeket és a szer adagolásához szükséges eszközöket találtak és foglaltak le.

O. Pállal szemben kábítószer-kereskedelem elkövetésének gyanúja miatt a további eljárást a józsefvárosi rendőrkapitányság folytatja le.

Rendőrségi hírek

Eltolták a Trabantot

A gyanú szerint két fiú és egy ismeretlen társuk szeptember 17-én hajnalban egy Práter utcában parkoló Trabant csomagtartóját felfeszítve bemásztak annak utasterébe. A fiatalok megpróbálták beindítani az autót, ám amikor észlelték, hogy nincsen benne akkumulátor, eltolták a Szűz utca irányába. Az autó tulajdonosa a gépkocsijának eltűnését másnap jelezte a rendőrségen. A józsefvárosi rendőrök a két fiatalot szeptember 19-én a reggeli órákban lakcímükön elfogták, majd előállították a kerületi rendőrkapitányságra, ahol gyanúsítottként hallgatták ki őket. Velük szemben a további eljárást a VIII. kerületi Rendőrkapitányság folytatja le.



Késsel fenyegetőzött

O. Antal (22 éves) budapesti lakos szeptember 19-én 15 órakor bement egy Orczy úti élelmiszerüzletbe, ahonnan egy doboz

csokoládét tulajdonított el, amit a nála lévő táskába rejtett. A gyanúsított fizetés nélkül szerette volna elhagyni az üzletet, ám a lopást a bolt kamerája rögzítette. Az üzlet biztonsági szolgálata felszólította a tolvajt, hogy faradjon az irodába. Ezt O. Antal megtagadta és egy kést előrántva hangosan fenyegetőzni kezdett, majd elmenekült a helyszínről. A férfit a rendőrök elfogták, ellene lopás büntett elkövetésének gyanúja miatt eljárás indult.



A fotó illusztráció

Ellopta rokona autóját

D. Roland (18 éves) szeptember 8-án, reggel 8 órakor egy Bezerédi utcai lakásban az autótulajdonos figyelmetlenségét kihasználva ellopta az asztalon lévő slusszkulcsot és a hozzá tartozó távirányítót. A fiatal férfi az autóval ismeretlen helyre hajtott, ám másnap egy rendőri intézkedés során, Kőbányán megállították a gépkocsit. A benne ülő D. Rolandot elfogták és előállították. Az ellene lopás miatt indított eljárást a józsefvárosi rendőrkapitányság folytatja le.

**A Józsefvárosi Galéria programjai**

Budapest, VIII. József krt. 70.

Telefon: 06-1-313-9883

www.jozsefvarosigaleria.hu

ELŐADÁS - UTAZÁS

Tunézia földje Hannibáltól az iszlám terrorizmusig

■ október 6., kedd, 15 óra

Kiss Imre Károly idegenvezető tanár, történész vetítéses előadása



Sajnálatos, hogy a punok hajdani országa mostanság a me-

rényletek miatt vonta magára a figyelmünket. Karthágó romjai, a csodálatos muzulmán és modern épületek, a múzeumok, a pálmás tengerpartok, a Szahara oázisai, Rejtő Jenő Három testőrének és a Csillagok háborújának felvételi helyszínei hiába várnak az elmáradó turistákra. Senki nem gondolta, hogy a „le Európáibb” afrikai állam, az „arab tavasz bölcsője” erre a sorsra jut. A belépés díjtalan.

FILMKLUB

„Művésztársakról filmnyelven”

■ október 6., kedd, 18 óra

Vendégünk és beszélgetőtársunk Kárpáti Tamás Munkácsy-díjas festőművész, akinek Borostyán című kiállítása október 8-áig, hétköznap 9-18 óráig látogatható. A belépés díjtalan.

ZENE-FERE KLUB

„A harmonika virtuóza”

■ október 8., csütörtök, 15 óra

Vendégek: Demeniv Mihály harmonikavirtuóz és Demeniv Igor harmonikatanár



Házigazda: Kovács Zalán László tubaművész
Demeniv Mihály ördögien gyors harmonikajátékával kápráztatta el magyarok millióit a Virtuózok című tehetségkutató műsorban, ahol döntős és különdíjas lett. Az ifjú titán édesapjától, Demeniv Igortól tanulta meg a hangszeres játék alapjait, akire máig tanárként is tekint. A Demeniv család büszkesége, a nívós díjakkal büszkélkedő Mihály számos koncerten játszik itthon, szerte Európában és a tengeren túl is. A fiatal virtuózt a legtöbb helyre édesapja is elkíséri, így erre a klubbeszélgetésre is, ahol bebizonyítják, hogy a harmonikán szinte bármit el lehet játszani.
Belépő: 500 Ft (klubkártyával 400 Ft). A jegyeket ajánlott elővételben megvásárolni a helyszínen.

Karibi hangulat Józsefvárosban

Újabb ország mutatkozott be a Zászlómúzeumban

Vérpezsdítő latin-amerikai zene és táncos lányok tették emlékeztetéssé Saint Lucia bemutatkozását a kerületben. Sántha Péterné alpolgármester saját élményei alapján egy rögtönzött kiselőadást tartott az országról. A rendezvényen a Külgazdasági és Külügyminisztérium is képviseltette magát.



Balogh László, a Zászlómúzeum igazgatója elmondta, hogy Saint Lucia a Karib-tenger jellegzetes országa, azonban nagyon keveset tudunk róla. „Ezzel a rendezvényen szerettük volna megismertetni, megszerettetni a gyönyörű kis szigetet” - tette hozzá az igazgató.

Sántha Péterné, Józsefváros alpolgármestere rendszeres látogatója a Zászlómúzeum országokat bemutató rendezvényeinek. „Saint Lucia egy kis földi paradicsom, ahova eljutni a távolsága miatt nagyon körülményes. De fontos, hogy a józsefvárosiak tudását, ismeretét ilyen téren is bővítsük” - mondta el az alpolgármester. Sz.N.

MEGHÍVÓ

A Budapest Józsefvárosi Önkormányzat tisztelettel meghívja Önt az 1848-49-es forradalom és szabadságharc **aradi vértanúinak** tiszteletére rendezendő csendes koszorúzásra.

Időpont:

2015. október 6., kedd, 10.30 óra

Helyszín:

Nemzeti Sírkert, Kossuth-mauzóleum
1086 Budapest, Fiumei út 16.

A megemlékezés után közösen átsétálhatunk a **11 órakor** kezdődő **állami koszorúzási ünnepségre** a Batthyány-mauzóleumhoz.

**Új évad az Erkel Színházban**

Bizet Carmenjével nyitotta meg az idei évadot az Erkel Színház. A szezon első premierjeként Leonard Bernstein klasszikusát, a West Side Storyt mutatták be a nagyközönségnek.

Az évad legnépszerűbbnek ígérkező darabját, a West Side Storyt 1957. szeptember 26-án mutatták be először a Broadwayn, de népszerűsége azóta is világszerte töretlen. Hazánkban az első, 1965-ös szegedi bemutatót számos további kö-

vette. Az Erkel színházi premier különlegességét az adja, hogy a musical most először látható Magyarországon operaházi előadás-ként. A rendező Novák Péter, a főszerepeket kettős szereposztásban Miklósa Erika és Boncsér Gergely, illetve Nánási Helga és László Boldizsár alakítja.

Természetesen más csemegéket is tartogat a közönségének az Erkel Színház. Richard Wagner kétfelvonásos vígoperája, a Szerelmi tilalom, Puccini Toscája és Goldmark Károly Sába királynője című operáján kívül számos nívós előadás várja az érdeklődőket.



Polgárok Háza programja 2015 október

■ Október 2., péntek, 18.00:

Bor és jazz

Fehér Adrienn EMERTon-díjas színésznő, énekesnő Gershwin-estje; zongorán közreműködik: Fehér Gábor. A Juhász Testvérek egri pincészetének borbemutatója, akik számos elismerés mellett 2013-ban a Challenge International Du Vin Bordeaux borversenyen ezüstérmét szereztek 2009-es Char-

donnay barrique borukkal. Juhász Ádám borász hét bort kóstoltat.

Regisztráció: +36-20/414-6644; 1/299-8050; polgarok-haza@polgarokhaza.hu.

Belépő: 3000 Ft, nyugdíjasoknak, MPEE- és Bánffy Szalon-tagoknak: 2500 Ft
Szervezőpartnereink: Bánffy György Kulturális Szalon, Magyar Polgári Együttműködés Egyesület

KEKEC A Társasházak Lakóközösségeinek Érdekvédelmi Szervezete minden kedden 16-18 óráig tanácsadást tart társasházakkal kapcsolatos ügyekben. **Vezető tanácsadók:** Mozsár Endréné elnök és Galler Gábor főtitkár. **Helyszín:** H13 Diák és Vállalkozásfejlesztési Központ, Horánszky utca 13.

Örömeze a Napházban

Benga-Oláh Tibor, a Józsefvárosi Roma Önkormányzat vezetője köszöntötte a résztvevőket szeptember 26-án a Napház Roma Kulturális Központban megrendezett programon. A Józsefvárosi Önkormányzat támogatásával szervezett rendezvényen jazz-, táncdal- és folklórdallamokkal várták a kötetlen, baráti hangulatú összejevetel vendégeit, akik a szenvedélyes örömezelést hallgatva, hamar elfeledkezhettek a kinti szomorkás, borongós időről.



Pályázati felhívás

önkormányzati tulajdonú lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek tulajdonjogának átruházására

A Budapest Főváros Józsefvárosi Önkormányzat nyilvános egyfordulós pályázatot hirdet a tulajdonát képező **Budapest VIII., Trefort u. 3.** szám alatti, 36534 hrsz-ú felépítményes ingatlan elidegenítésére.

Az ingatlan minimális vételára: 650.000.000,- Ft. **Az ajánlati biztosíték összege:** 65.000.000,- Ft. Az ajánlati biztosíték befizetése csak magyar forintban teljesíthető, értékpapírral, bankga-

ranciával, zálogtárggyal nem helyettesíthető. **A pályázati dokumentáció:** 2015. szeptember 28. és 2015. október 19. között **vásárolható meg** a Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt., 1083 Budapest, Losonci u. 2. szám alatti irodájában, amelynek ára 20.000,- Ft + Áfa. **Az ajánlati biztosíték-befizetés beérkezésének határideje:** 2015. október 19. (hétfő), 24 óra. Az ajánlati biztosít-

téknak a megjelölt határidőig kell megérkeznie a bankszámlára. **A pályázattal érintett ingatlan megtekinthető:** 2015. szeptember 28. és 2015. október 16. között előzetes időpont-egyeztetés alapján. Időpont egyeztetése a Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. Elidegenítési Irodáján lehetséges személyesen (1083 Budapest, Losonci u. 2.) vagy telefonon 06-1-219-6961, 06-1-333-6781/122 és 123 mellék. **A pályázatok leadásának határideje és helye:** 2015. október 20. (kedd), 10.00 óra, Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt., 1083 Budapest, Losonci u. 2. **A pályázatok**

bontásának időpontja és helye: 2015. október 20. (kedd), 10.45 óra, Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. 1083 Budapest, Losonci u. 2., I. em. tárgyaló. Az ajánlattevők a pályázatok bontásán jelen lehetnek. **A pályázattal kapcsolatban további információ** a Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. Elidegenítési Irodáján (tel.: 06-1-333-6781/122 vagy 123 mellék, 06-1-216-6961) kérhető.

Józsefvárosi Önkormányzat nevében eljáró Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt., Kovács Ottó vagyongazdálkodási igazgató sk.

Multifokális lencsék megszokási garanciával

Egyetlen szemüveg közelre és távolra?

HOYA multifokális szemüveglencsék most 35% kedvezménnyel és 3-6 hónap megszokási garanciával. Próbálja ki kockázat nélkül! További részletek az üzletben. 2015. szeptember 1.-2015. október 31.

Cvikker Optika
1088 Budapest, Krúdy Gyula u. 4.
06-1-318-0453, 06-30-608-4164
www.cvikkeroptika.com

HOYA

opticnet



35%



Szilikagél

Granulátumával töltött kis zacskóval sokszor találkozhatunk, hiszen számos becsomagolt termék mellé tesznek belőle (pl. cipősdobozba). Rendkívül jó nedvszívó képessége miatt meggátolja, hogy a pára, víz kárt tegyen a portékában. Sokan a kicsomagolás után a kukába dobják a kis csomagot. Ne tegyék! Annyi mindenre tudjuk használni háztartásunkban. Olyan fiókba tehetjük, ahol fontos iratokat, dokumentumokat, okmányokat tartunk. Barkács-



ládában meggátolja a szerzőszámok rozsdásodását. A fényképeket megvédi a nedvességtől. Ékszerdobozban az ezüstök lassabban veszítenek fényességükből. Régi videokazetták élettartamát is meghosszabbítja. Az ablakpárkányra vagy a dupla ablakok közé téve meggátolja a páralecsapódást, ahol penészveszély van, ott is érdemes kipróbálni. Autóban a műszerfalra a szélvédő párasodása ellen használható, de a kesztyűtartóban vagy az ülés alatt is magába szívja a párát.



Háziasszonyoknak

Apró, hasznos tanácsok – nem csak nőknek

Illatos és tiszta lehet így is

Egyszerűbbnek tűnik megvásárolni a sokat reklámozott, drága tisztítószeret, pedig van ezeknél sokkal jobb módszer is. A jól bevált és pénztárcabarát házi szerekek, amelyek ráadásul mindig kéznél vannak kamránkban, csodákat tudunk tenni! Egyszerre lehet fertőtleníteni és fényessé varázsolni, ha három és fél liter vízben fél pohár bóraxot feloldunk, s ezzel öblítjük ki a csészét. A tiszta és friss illat titka

az ecet. Öntsünk belőle két pohárral a kagylóba, hagyjuk hatni éjszakára, s csak reggel öblítsük le. Ha ezt a műveletet minden héten egyszer elvégezzük, az elszíneződött vízkőgyűrűk is eltűnnek, s az ecet fertőtleníti is. Három százalékos hidrogén-peroxidos kefével dörzsöljük át alaposan a perem alatti belső részt. Hagyjuk negyed óráig hatni, majd öblítsük le, s szinte lerobbannak a vízkődarabok. Remek módszer a vízkőtlení-



tésre a kólás öblítés is, mert a benne található foszfor- és citromsav képes feloldani a lerakódásokat. Lakásunkban a mellékhelyiség árulkodik a legjobban arról, mennyire vagyunk igényesek és kényesek a tisztaságra!

Az égetett tészta

Semleges ízénél fogva édes és sós töltelékkel, a legváltozatosabb alakokra formázva készíthetjük. Könnyű, kiadós, olcsó, sokáig eláll, jól fagyasztható, gyorsan és egyszerűen megsüthető. Tésztája egyszerű, vízből, vajból, lisztből és tojásból áll. Elkészítése igényel némi odafigyelést, de egy jó recepttel a siker garantált. A kész tésztát kanállal vagy habzsákkal sütőpapíros tepsire tegyük. Titka a levegő, amit a tészta keverésénél juttatunk bele és a magas víztartalmából fejlődő



gőz. E kettő felelős azért, hogy levegős, szinte üres

tésztánk legyen. Félbevágva édes krémekkel tölthetjük meg. Legismertebb ebből a képviselőfánk. Tölthetjük sajtkrémekkel, különféle pástetomokkal is. Ezeket ehetjük előételként vagy kínálhatjuk salátához, sőt a kisebb sós fánkokcákat krémlevesekhez is adhatjuk. Maga a tészta is variálható, fűszerezhető. Ha egy kevés sajtot adunk hozzá, kész a sajtánk. Az olaszoknál profiterol a neve. Leggyakrabban tejszínes vanília- vagy csokoládékrémmel töltik, és olvasztott ét-, tej- vagy fehér csokoládéval öntik le. **Kiss Éva**



Ma ezt sütöttem ki... kipróbált, bevált receptek Évi konyhájából

Profiterol, az olasz fánkocská

Hozzávalók:

A tésztához: 1 dl tej, 1 dl víz, 10 dkg vaj, 1 tk. cukor, 15 dkg liszt, 4 tojás, csipet só. A töltelékhez: 3 dl tejszín. A csokikrémehez: 20 dkg étcsokoládé, 3 dkg vaj, 1 dl tej.

Elkészítés:

A vizet, a tejet, a vajat, a cukrot és a sót gyakori kevergetés mellett felforraljuk, belekeverjük a lisztet és fakanállal sima tész-

tává dolgozzuk. Mérsékelt tűzön folyamatosan forgatjuk, hogy kiszáradjon, elváljon az edény falától, kb. 1 percig. Lehúzzuk a tűzről, s egyenként a tojásokat is beledolgozzuk. Nyomózsákba szedjük és egy sütőpapíros sütőlapra kb. 20 kis halmot nyomunk. 180 fokon 20-25 percig sütjük. Hagyjuk kihűlni. Félbevágjuk az üreges tésztát, majd a felvert tejszínhabbal megtöltjük. A tejbe beletördeljük a csokit, olvasztjuk melegítjük, majd hozzákeverjük a

vajat. Ezzel az öntettel borítjuk be a kis fánkocskákat. A hűtőszekrényben 1-2 óra alatt összeérik.



vajat. Ezzel az öntettel borítjuk be a kis fánkocskákat. A hűtőszekrényben 1-2 óra alatt összeérik.



HIRDESSZEN A JÓZSEFVÁROS ÚJSÁGBAN!

Hirdetésfelvétel a Szerkesztőségben előzetes telefonjegyztetés alapján: Tóth Józsefné 210-4900 vagy szerkesztoseg@jozsefvaros.hu

Apróhirdetés

Papír- és fémpénzt, bélyeget, képeslapot, papírrégiséget, régiségeket vásárolunk és árverésre átveszünk. VI. Andrassy út 16., Tel.: 266-4154 Nyitva: H-Sz: 10-17-ig, Cs.: 10-19-ig

OKJ-s dajka, pedagógiai és gyógypedagógiai segítő szakképzés, felkészítés. 06-30-269-10-61, www.kaszaszakkepzes.hu. E-000766/2014

ABLAKJAVÍTÁS! www.ajtoablakdoktor.hu. 21 éve vállalom kedvező árakon ablakok, ajtók javítását, illesztését, záruk cseréjét, festését, hőszigetelő üvegezését és szigetelését 1 év garanciával. Felmérés díjtalan. Horváth Ákos 06-70-550-0269

Üvegezés! Ablakok, ajtók, kirakatok üvegezése. Hőszigetelő üvegek, tükrök beépítése. Gyorsan, tisztán, pontosan! Tel: 06-30-266-4666

Borostyán ékszert aranyáron vásárolunk! 10.000-100.000 Ft-ig. A sárga golyós, akár 1.000 Ft/gramm. Arany, ezüst, hagyatékek felvásárlása. VII. ker., Wesselényi utca 19. Tel.: 317-9938; e-mail: wesselenyigaleria@gmail.com

Égyetemista lányomnak keresek emeleti, felújítandó öröklakást készpénzfizetéssel, magánszemély. Tel.: 06-20-496-6601

VIII. kerületi 3 csillagos szálloda karbantartót és szobalányt keres. Jelentkezés: muszak@hotelmillennium.hunguesthotels.hu

62 nm-es, kétszobás önkormányzati lakást kisebbre cserélném ráfizetéssel. Tel.: 06-20-422-7303 Magyar-angol szakos tanárnő tanári állást keres, sürgős. Tel.: 06-52-249-880

GÁBOR ESZMERALDA készpénzért vásárol mindenfajta régiséget, teljes hagyatékok. Tel.: 1-789-1693, 30-382-7020

JÓZSEFVÁROS, a VIII. kerületi önkormányzat lapja

- Felelős kiadó: Józsefváros Közösségeiért Nonprofit ZRT.
- Főszerkesztő: Nyerges Zoltán ■ Felelős szerkesztő: Nedbál Miklós
- Szerkesztők: Drégelyvári Anna, Bányai Rudolf, Szirmai Norbert, Zékány János ■ Képszerkesztő: Baranyai Attila ■ Irodavezető: Tóth Józsefné ■ Fotó: Huszár Boglárka, Senger Nikolett, Nyári Gyula, Ványi Ákos ■ Szerkesztőség: József krt. 59-61., Telefon: 210-4900, Fax: 788-8301, E-mail: szerkesztoseg@jozsefvaros.hu
- Tördelés: Báti Gabriella, Imrik Attila ■ Nyomda: Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft. ■ Terjeszti: a DM Hungary
- Lapunkat az Observer szemlézi ■ ISSN 2061-1404

Szüreti dal

1	2	3	4	5	E	6	V	7	8	9	10	11	12	N
13								14						
15				16	SZ	17	E	18			19			
20			21					22			23			
24		25					26			27			28	
	29									31		32		T
33				34	U					E			35	
			36								38			
39	40		41		42			43	44					Ó
45		46			47			48					49	
50				51				L				52		
53			54			55				56	57			
58							E		J		SZ			

VÍZSZINTES: 1. Vidám szüreti népdal első része. 13. La ... (Királyné); Haydn 85. szimfóniája. 14. A német Reinhold férfinév magyar változata. 15. José van ...; világhírű basszbariton énekes. 16. **Az idézet második része.** 18. Jelzett rész! 19. Linux Disc Editor, röv. 20. Az erbium vegyjele. 21. A közepébe csúsztat. 23. Csodálkozik. 24. ... City, város az USA Michigan államában. 26. Felső-rész! 29. Magyar származású olasz szobrász (Amerigo). 30. A Száva jobb oldali mellékfolyója. 31. Észak-szibériai öböl a Kara tengerben. 33. **Az idézet harmadik része.** 36. Cicero haragja! 37. Fohász. 38. Állás rész! 39. Román autójelzés. 41. ... fratres; Imádkozzatok, testvéreim! 43. **Az idézet negyedik része.** 45. Fogápoló márka. 47. Egységet felszámol. 49. A -va képző párja. 50. Láng, baszk és breton nyelven (GAR). 51. Sápasztó kezdés! 52. Testnedv. 53. Formáló. 56. Nyomdai dolgozó. 58. **Az idézet ötödik, befejező része.**

FÜGGŐLEGES: 1. Erény, kiválóság. 2. Gabonát betakarító. 3. Lord ...; Joseph Conrad regénye. 4. Az -on és az -ön ragtársa. 5. Csinálni fog, régies szóval. 6. Melyik személyre? 7. Belfast lakója. 8. Vékonyabb faág. 9. Serkent, élénkít. 10. Az ismeretlen névjele. 11. Késő jura földtörténeti kor más néven. 12. Ildikó ritka becézése. 17. Hegyezem a fülem, ... a lomb megett fülemüle; Kosztolányi játékos ríme. 21. Erőszakkal tart magánál. 22. Kortárs japán diplomata (Sadako). 23. A Golf meleg! 25. Róbert beceneve. 27. Étrend, röv. 30. Egyesít, összekapcsol, angolul (UNITE). 32. Nemzeti lobogónk egyik színe. 33. Sétálgat. 34. Ritka, németül. 35. A természeti szépségeket óvó személy. 40. Odalent, erdélyi tájszóval. 42. Ritka női név, jelentése: szeretett. 43. Tyúkanyó tömör véleménye. 44. ... csendre üvöltöző főnökét! - ajánlja a pszichoanalitikus. 46. Algériai kikötőváros. 48. A válogatottban is játszott dunaiúvárosi labdarúgó (Zoltán). 51. Zokog. 52. Magot szór a földbe. 54. Akcióban van! 55. ...móg; zsörtölődik. 67. Zespolu Szkól; lengyel egyesületi iskola, röv. **Zábó Gyula**

Beküldendő a vastagon szedett sorok megfejtése a szerkesztoseg@jozsefvaros.hu, vagy 1085 József krt. 59-61. címre. **Beküldési határidő: október 14.** **A szeptember 9-i rejtvényünk megfejtése:** Könyv, toll, tinta, ceruza,/ rontom-bontom,/ kezdődik az iskola,/ csak aszondom. **Nyertes:** Zorka László
A jutalmat személyesen veheti át a szerkesztőségünkben.



ÁLLÁSKERESŐK, FIGYELEM!

A Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. munkatársakat keres az alábbi pozíciókra:



BŐVEBB INFORMÁCIÓ:

www.kisfo.hu/palyazatok
www.jozsefvaros.hu/hirdetmenyek/allas

**ŐSZI VÁSÁR
ÚJ TELEKI TÉRI PIAC**

**2015. október 3.,
szombat, 6:00-14:00**

**A legjobb minőséget
a legkedvezőbb áron!**

Rendkívüli akciók az alábbi termékekre:

- tojás, burgonya és hagyma
- napi friss zöldség és gyümölcs
- savanyúság - csalamádé és csemegeuborka
- hús- és hentesáru
- egyes vegyes iparcikk-termékek

A vásárlás végén 10% kedvezmény minden ételre a kifőzdékben!

JÓZSEFVÁROS
UTIAÉPÜLŐ
Teleki Piac

Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Polgármesteri Hivatala pályázatot hirdet határozatlan idejű közszolgálati jogviszonyban, közterület-felügyelő munkakörre

Az ellátandó feladatok:

A közterület-felügyeletről szóló 1999. évi LXIII. törvényben meghatározott feladatok:

- a közterületek jogszerű használatának, a közterületen folytatott engedélyhez, illetve útkezelői hozzájáruláshoz kötött tevékenység szabályszerűségének ellenőrzése;
- a közterület rendjére és tisztaságára vonatkozó jogszabály által tiltott tevékenység megelőzése, megakadályozása, megszakítása, megszüntetése, illetve szankcionálása;
- közreműködés a közterület, az épített és a természeti környezet védelmében;
- közreműködés a társadalmi bűnmegelőzési feladatok megvalósításában, a közbiztonság és a közrend védelmében;
- közreműködés az önkormányzati vagyon védelmében;
- közreműködés a köztisztaságra vonatkozó jogszabályok végrehajtásának ellenőrzésében;
- közreműködés állategészségügyi és ebrendészeti feladatok ellátásában;
- a mozgásában korlátozott személy parkolási igazolvány jogszerű használatának és birtoklásának az ellenőrzése;
- a helyi közutakon, a helyi önkormányzat tulajdonában álló közforgalom elől el nem zárt magánutakon, valamint tereken, parkokban és egyéb közterületen a közúti járművel történő várakozási közszolgáltatás (a továbbiakban: parkolás) biztosítása, valamint a parkolásért járó ellenérték megfizetésének ellenőrzése és a fizetés elmaradása esetére előírt jogkövetkezmények alkalmazása.

Pályázati feltételek:

- magyar állampolgárság,
- cselekvőképesség,
- büntetlen előélet,
- legalább középfokú iskolai végzettség,
- vagyonyilatkozat-tétel.

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:

- közterület-felügyelői vizsga,
- közigazgatási alap- vagy szakvizsga,
- rendőrtiszti főiskolai végzettség.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

- három hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány;
- a 45/2012. (III. 20.) Korm. rendelet 1. melléklete szerinti részletes szakmai önéletrajz, mely tartalmazza:
 - a jelentkező legfontosabb személyi adatait,
 - eddigi munkaköreinek, tevékenységének leírását,
 - jelenlegi munkakörét, beosztását,
 - a képzést igazoló dokumentumok másolatát.

A benyújtás határideje: folyamatos

A pályázatokat postai úton, illetve személyesen a Józsefvárosi Polgármesteri Hivatala címére történő megküldésével (1082 Budapest, Baross utca 63-67.), vagy a Jegyzői Kabinet Személyügyi Iroda részére a szemelyugy@jozsefvaros.hu e-mail címen keresztül lehet benyújtani.

MEGNYÍLT A FŐVÁROS EGYIK
LEGOLCSÓBB USZODÁJA

Akár minden nap úszhatunk

HÉTFŐ – PÉNTEK:

6:30-7:30 ÉS 19:00-21:00

SZOMBAT – VASÁRNAP:

8:00-16:00

MINDENKI ELŐTT NYITVA ÁLL A LOSI MEGÚJULT USZODÁJA
11 X 25 MÉTERES ÚSZÓMEDENCE • FINN SAUNA

KEDVEZMÉNYES BELÉPÉS A JÓZSEFVÁROSIÁKNAK:
HÉTKÖZNAP 800 FT • HÉTVEGÉN 1.000 FT



1083 BUDAPEST,
LOSONCI TÉR 1.

JÓZSEFVÁROS
ÚJÁRPUK

2015. október 1. csütörtök – október 7. szerda

PENNY
MARKET

Okos megoldás

Már **200** üzlet
Magyarországon!

Köszönjük
hűségüket!

Sissy tejföl

- ▶ 12% zsírtartalom
- ▶ 175 g
- ▶ 337 Ft/kg



33%
OLCSÓBB!
59 Ft
89 Ft



Dárdás Nyári Turista

- ▶ 400 g
- ▶ 1173 Ft/kg



21%
OLCSÓBB!
469 Ft
619 Ft



Fagylakoma sajttal
töltött pulykamell

- ▶ gyorsfagyasztott
- ▶ 1 kg



30%
OLCSÓBB!
699 Ft
999 Ft

Vegeta
ételízesítő*

- ▶ 1 kg



CSAK MOST!
1199 Ft

Szentkirályi
ásványvíz*

- ▶ szénmentes,
erőhe,
szénásvány
- ▶ 1,5 liter
- ▶ 53 Ft/liter

20%
OLCSÓBB!
79 Ft
99 Ft



Henkel
Silan öblítő*

- ▶ 6-féle
- ▶ 3 liter
- ▶ 433 Ft/liter

3 liter



CSAK MOST!
1299 Ft

Érvényes: 2015. október 1. és október 7. között, a Penny Market üzleteiben. *A csillaggal jelölt árucékk nem állandó termékeinknek, ezért előfordulhat, hogy az akció kezdete után rövid időn belül elfogy. Amennyiben gondos tervezésünk ellenére a termék az akció vége előtt elfogyta, felhívásunkkal kérjük, forduljon az üzletvezetőhöz. A nyomdai hibáknál felelősséget nem vállalunk. Az árak forintban, álvál együtt értendők. Kiszámlázás csak a háztartásokban szokásos mennyiségben. Széles megértésüket köszönjük! Beszéltek az üzletben.